| </> ITOHM 3A HCKA3. HETALTHIA

Tpeba oa 3naew:

@ Vckas e geknapaTvBHa pedeHnLa Koja uma cMncra v Koja e Unm BUcTu-
HWTa UM HEBUCTUHUTA.

w~ Jlormykute KoHCTaHTK ce T (T€e), TOYHO unn L (He Te), HeTO4YHO.

@~ BuUCTUHWTOCHaTa BPeAHOCT Ha MCKa3oT p Ce 03HauyBa co 7( p). MoxHO

enwm 7(p)=T nnm z(p)=1.

@ Herauujata Ha NCKasoT p e He p, a Ce 03Ha4vyBa | P
a Tabnuya Ha BUCTUHUTOCTA €:

1"

1. Oppeau kou of peveHuLmMTe Ce NCKasK:

aj 1+1=2. 6) Mucnam geka 2+5=17.

B) Danme 3—8=11? e =3

A) Hagsop BpemeTo € yb6ago.
2. O6jacHn 30WTO HE Ce UCKA3M peYeHULMTE:

a) 2+x=>5; 6) bpojoT 13 e HecpekeH 6po;j.
3. Kou op cnegHuTe Mckasn ce BUCTUHUTY

a)§=0,75; 0) ¥x+3="73sa x=12

B) §0+5-4 =100; r) BpojoT 13 e npocT 6p0oj?
4. Oppepnw ja BUCTUHMTOCHATA BPEAHOCT HA UCKA3UTe:

a) 7(2+5=7); 6) 7(3|11);

B) 7 (BpojoT1ecnoxeH6poj); ) 7(x+3=2x+2 3a x=1).

5. 3anuwm rv HerauumTe Ha CregHUTe UCKAa3W:
a) bpojoT 8 e noTnonH KBagpaT Ha HeKOj NpMpoaeH 6poj;
6) MpaBoarosHNOT TPMArosHUK UMa ABa nNpasu arnu;
B) BpojoT 9 e napeH 6po;j;
r) bpojot 17 e genus co 4.

A



=~ KOHjyHKUWjaTa Ha nckasuTe p 1 g € BUCTUHUTA,

10.

11.

- HAvcjyHkumjaTa Ha nckasuTe p u g e HeBUCTUHUTA,

M3Bplun Heraymja Ha cnegHuTe ckasn, a NoToa oapeau ja norndkara
BpeaHOCT Ha fobueHnTe nckasu:

a)32: 6) 5>10; B) 1<0; r 1<3.

3anuin rm HerauumTe Ha uckasuTe:

a) 3a cekoj 6poj x, Baxxu x> > 0

6) MocTomn Hekoj 6poj y, 3a KojlwTo y> —4 =0.

3anuwn rm HerauMmTe Ha CNegHUTe UcKasu, a noToa ogpeau ja
BUCTUHUTOCHaTa BPeAHOCT Ha 3arnullaHuTe UCKa3u:

a) MNocTon Hekoj pearneH 6poj x, TakoB WTo x° +1=0;

6) Cekoj 4eTMpUaronHnK e Tpanes.
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Tpeba oa snaew:

aKO 1 CamMO ako ce BUCTUHUTU ABaTa uckaswu
P W g, a Tabnuua Ha BUCTUHMUTOCTA €:

dKO M CaMO aKo Ce HEBUCTUHUTU ABaTta NMcKasmn

P W g, aTabnuua Ha BUCTUHUTOCTA €; - Tl

fanenn ce nckasute p: 1 e npoct 6poj, ¢; 1 e HenapeH 6poj n

r. 1< 2. ®opmupaj rn KoHjyHKUMKUTE: a) P Aq; 6) p AT; B) ¢ AT, anoToa
oApeay ja HMBHaTa BUCTMHUTOCHA BPEeAHOCT.

Oapeau ja BUCTUHMTOCHATA BpegHOCT Ha KOHjyHKUMjaTa:

a) (2>7)A(5<8); O3 d=n(4 <1
Bl 55
B) e (32 28).

r) PekaTta Bapgap muHysa H13 Benec 1 Hu3 Ckonje.

HazeHun ce nckasute p:2=2 u q: 3’7. dopmupaj rm uckasumTe:
a)pAp;, 6)pAg: B)gApUT)gAqg, a NOToa oApean ja HMBHaTa
BUCTUHUTOCHA BPEAHOCT.




12. Opgpeav ja BUCTMHUTOCHATA BPEAHOCT Ha UCKA3UTE:
a) |[pag, 6)pAlg, B pagur)|pAlg, akop:325un g:3°-2° =1.

13. JageHun ce uckasuTe: p:2|10, gx+1=3'sa’'x=2 w r: 6pojoT 5 e
npocT 6poj. Ogpean ja BUCTUHUTOCHATA BPeAHOCT Ha UcKasuTe:
a)(prg)ar, 6)pa(gnar), BY(lpalg)ATrun)pa(lgAir).

14. Opgvckasute p:4>2, q: 3’3 nr:2+3=4, cocTaBu ja gucjyHKuUujaTa

a) pvgq; 6) pvr; B) gVvr.
Oppeav ja BUCTUHMTOCHATa BPEeAHOCT Ha CeKOoj 0 J0OMEeHUTE nckasu.

15. Ogpeaw ja BUCTUHUTOCHATA BPEAHOCT Ha AUC)YHKLMUTE:

a) (3>5)v(223)6) (2=3=1)v (-4>—5):m) [___—1) v(3*=9);

r) Pekata Bapgap muHyBa Hu3 Ckonje vnu Hua Mpunen.

16. Oapenn ce uckasute p: 3 e npocT 6poj u ¢: 3 e napeH 6poj. Oapeau ja
BUCTUHUTOCHATa BPEAHOCT Ha UcKasuTe:

a) lpvaq; 6) pvlg; B) PV¢; N lpvig.
17. '

Oapeay ja BACTMHUTOCHATA BPeAHOCT Ha UcKasuTe:

a) pv(qvr): 6)(pva)vr: ) lpv(lavir): n (lpvig)vir.
18. Oppegm ja BUCTUHUTOCHATA BPeAHOCT HA UCKA3UTeE:

a) (22243|7)v(2°=8); 6) (2°=10v 5|10)A(5>5).

g J >  HMIVIHKAUHIA. EKBHBAJIEHIIHIA

Tpeba oa snaew:

=<~ VMmnnukauwjata, p = ¢, og uckasute p n g e
NCKas3 KOj € HEBUCTUHUT ako M CamMo akKo NpBUOT
nckas p € BUCTUHMUT, a BTOPUOT UCKa3 g e
HEBUCTUHUT, a Tabnuvuyata Ha BUCTUHUTOCTA €:




«~ EkBMBaneHuujata, p < g, Ha uckasute p 1 g e

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

NCKa3 KOj € BUCTUHUT aKO M CaMO aKo UCKasuTe p
mn g nimaat UCta BUCTUMHUTOCHa BpegHOCT, a
TaﬁnmuaTa Ha BUCTUHWUTOCTA €.

S Sl &

Opuckasute p: 2enapeH6poj, g:3 >4 v r: 4enpoct 6poj, hopmunpaj
jammnnukaymjaTta: a) p=>q; 6) p=r; B) g = r, anoTtoaogpeauja
Hej3anHaTa BUCTUHUTOCHA BPEAHOCT.

Oppeam ja BUCTUHUTOCHAaTa BPeA4HOCT Ha uMmnnvkauyujara:
a) (3>5)=>(2<4); 6) (5-3=2)=(-3<-7);

ka6
B) | —4+—=— 3w )
Eipesao
HaneHn ce nckasmte p:3<5 u q:3| 7. Ogpegun ja BUCTUHUTOCHAaTa
BPEeAHOCT Ha UCKa3uTe:

a) lp=q: 6)p=2lg: 8) p=q 1) Ip=2lg

[NageHwn ce nuckasunre: p :3| 10, g:x+3=53ax=2 wnr:5enpoct 6poj.
Opapeawn ja BUCTMHUTOCHATa BPEAHOCT Ha UCKa3UTe:

a) p=q 6)g=p; 8 (lp=1g)=1r 1) Ip=(lg=1r).

Op uckasute p: 3| 6, q :6[ 3n r:3| 3 chopmupaj ja ekBMBaneHymjaTa:

a) p&q: 6) p&rr; B) g&r, anotoaogpean ja HejsnHata BUCTUHN-
TOCHa BpeaHOCT.

Ogpeav ja BUCTUHUTOCHATA BPeAHOCT Ha UCKa3o0T:
a) [(4<2)e=1(4-1=-3); 6) (2|8)e (2|11);

o, na g N
B) (5-4_5]@(3 =12¥.

Oppeay ja BUCTUHUTOCHATA BPEAHOCT Ha UCKA3oT: a) |p < |g;
6) lp=q; B) pelg; 1) peg, ako p:427u g:3|12.

[apenu ce uckasute: p:2>3,q:5#7wu r :2| 7. Oppenwv ja BUCTUHU-
TocHaTa BpeAHOCT Ha UCKa30T:

a) peogqg 6)qep B (lpelg)els nlpe(lgel).




4 NIRRT TP
< 4> uckAznn woPMyIH

Tpeba oa 3naew:

@~ VlckasHute npomeHnvBew p, g, r,... cumbormte T U L CBp3aHn Ha

27.
28.

29.
30.

31.
32.

33.
34.

35.

AO3BO/IEH HA4MH CO JIOTUYKUTE onepaLyn |, A, v, = 1 < cdopmupaat
CIIOXKEHM NCKa3N KOW Ce BUKaaT UCKasHN hopMyn.

VickasHuTe hopmynm WTo ce BUCTUHWTK 3a cuTe BPeAHOCTU Ha
NCKasHUTE NPOMEHSIMBK Ce BUKaaT TaBTOMOMu.

CocTasu BUCTMHUTOCHA Tabnvuya 3a cekoja oA cnegHUTE MCKasHU
thopmynu 1 oapeau Koja o4 HUB e TaBTosoruja.

a) (pvp)e p; 6) (p/\_’p)=> p.

a)y(p=p)=p; 6) (p=p)e Ip.

Co nomow Ha BUCTUHMTOCHA Tabnuua YyTBpPAM Koja o4 cnegHuTe
chopmynun e TaBToNoOrUja;

a) (p:>q)4:>(-|pvq); 6) (p=>q)<:>(—|q:>—|p).
a) p=(q=p); 6) p=(pvaq).

[okaxkn Aeka uckasHuTe hopMynv AageHu Bo 3afaduTe oa 31 po 34
ce TaBTONorvu:

a) (prg)ar e pa(gnar); 6) (pvg)vre pv(gvr).

a) pa(gvr)e (paq)v(par); 6) pv(gar)e (pvg)a(pvr).
a) (pvag)ap e p; 6) (prq)vp e p.

a) p=>(qvp); 6) ((p=4q)= p)=p.

Co npumeHa Ha [le MopraHOBWTE 3aKOHM AOKaXM AeKa Ce TaBTOnorum
hopmMmynuTe:

a) —l(—lpvq)ﬁ(p/\—,q); 6) —|(—|p/\q)®(pv_|q).
[okaxu feka cnegHute hopMynu ce fOorMyKN eKBUBANEHTHU:
a) p=>q wn lpvg; 6) pq m (~|pvq)/\(pv—|q).

a) (p=g)r(qg=p)u peq; 6) _|(p::>q) n palg.
a) (peg)n lpesag  6) pv(gar)n (pvg)alpvr).

“ 8]



/\ = = = =
< 5 > ' AKCHOMH H TEOPEMH

Tpeba oa snaeus:

- MatematnykuTe TBpAeHa WTO ce nNpudaTeHn 3a To4Hu 6e3 goKas

Ceé BMKaaT aKCUOMMI.

- MaTtemaTuykuTe TBpAeHa 4yvja TOYHOCT Ce AoKaXKyBa Ce BuKaaT

40.

41.

42.

43.

44,

46.

Teopemu.

. Oppeau ja BUCTUHUTOCHATA BPeAHOCT Ha TBPAEHETO:

a) 3acekou a,be N, a-b=b-a.

0) H1u3 Tpn To4kM MMHYBa egHa 1 caMo eiHa paMHUHA.

B) 3a Kon 6Uno a,be R, nnn a>b nnn a=>b wnu a<b.

Kou og cnegHuBe TBpAeH-a ce akCUOMMU:

a) Hus gBe To4kM BO paMHMHaTa MUHYBa eHa 1 caMo eaHa rnpasa.
6) Ako 2|x n7|x, Toraw 14| x, za xe N.

B) a+(—a)=0, 3acekoe ac Z.

Hanv tBpaerseTo: “AKO a+c=b+c, TOraw a=>»b 3acekou a,b,ce 7"

€ OCHOBHO UK U3BeAeHO TBpAeHe? AKO e N3Be[eHo, Toraw ogpeam
KO€ OCHOBHO TBpPAEHE € KOPUCTEHO.

Kowu og cnegHuTe TBpAEHa Ce akCMOMU, a KO TEOPEMM:

a) Hu3 pajeHa To4Ka LWTOo He NeXXu Ha gageHa npasa MMHyBa efHa U
camMmo efiHa nNpasa LWTOo e naparesiHa co gageHarta.

6) x° =2x+ 2> Q53 cexkoe re R:

B) LleHTapoT Ha onuwaHaTa Kpy>HuLa Ha npaBoarosfieH TPpUaronHuKk e
BO cpeauHaTa Ha XunoTeHy3aTa.

HapeHa e TeopemaTta: “AKO MHOTyaronIHUKOT € YeTUpMarosHUK, Toratl
36upoT Ha BHaTpewHuTe arnn e 360%". lageHaTa Teopema UCKaXu ja
BO KaTeropudHa gopma.

Hanwuww ja Bo ycnosHa chopma TeopemaTta: “TeXXLHUTE NMMHUK Ha Tpra-
rONMHUKOT Ce ce4yaT BO efHa To4ka’.

Hanuww ja obpaTtHaTta Teopema Ha Teopemarta: “AKO ABE PasfINyHU
npasu OTCEKyBaaT NPONOPLMOHAIHN OTCEYKN Ha KpauuTe Ha e4eH aron,
Torall Tue ABe npasu ce napanesiHn’.

NageHa e TeopemaTa: “AKO x‘ a n x| b Ax|lcAa+b>c, Toraw
x\a+b—c 3a cekou a,b,c,xe N”. ickaxkn ro obpaTHO TBpAeHe Ha
AafeHarta TeopemMa v yTBpAM Aanuv Toa TBpAeH-e € Teopema.



47.

48.
49.

50.
51.

52.

53.

54.

55.

56.

51.
58.

Tpeba oa 3naew:

- [IMpeKTeH, CUHTEeTUYKM, AOKAa3 Ha TeopemMa € A0Kaa Co HanpeayBame.
- [MpeKTeH, aHaMMTUYKK, fOKa3 Ha TeopemMa e [0Kas Co BpaKae Hasay,
- 3a UHANPEKTEeH MeTo/ Ha [OKaKyBarbe Ha TEOPEeMUTe Ce KOPUCTM

npasunoTo Ha koHTpanoanumja (p = q) < (lg = |p) wnm npasunoto
Ha KOHTpagukumja: (p = q) = (p /\Wq'“—"fl_p);
' (p=a)e (prlg=rAaTr).

MpUMEHN CUHTETUYKM [0Ka3 NPU JOKaKYBaHETO HA TEOPEMUTE:
AKO 2|x A 7|x, Toraitu 14|x.

Ako 2|x/\ 5|x A 7’x, Toratu 70'x.

BucuHUTEe KOH KpaumTe Ha paMHOKPaKMOT TPUArosHMK ce eaHaKBWN.

Hokaxku rv co aHaNUTUYKKM LoKas TEoPEMUTE:
2
T 1
P
It .2
36MpOT Ha BHATPELUHUTE arnm Ha TpuaronHmkoT e 180°.

Co npaBuno Ha KOHTpano3uumja OKaXKN MM TeopemMuTe:

CrimeTpanuTte Ha ABa coceAHu arny Ha naparesiorpamoT ce cevaT nof

npas aron.

4
X

e
Hokaxkn ru TeopemuTe (54-58):

3a cekoe xe R,

1
£ 5 3a cekoe xe RR.

AKO 0[] eflHa TOYKa Ce MOBJIEYEHN TAHITEHTMU KOH KPY>KHULATa, Toraty
TaHreHTHUTE OTCeYKN ce egHaAKBU Mery cebe.

a+b

Ako a,be R", Toraw ] 21 <+ab <

a b
AVHa Ha 6poeBuTe a U b € Nnoronema nnv egHaKkBa o4, HUBHaTa XapMo-
HUCKa, a nomMana unn egHakea o4 HUBHATa apuTMeTMYKa cpeanHa.

Bo TeTuBHMoT HeTnpuarosiIHMK CnpoTUBHUTE arnm ce CyrniaemMeHTHW.

CpegHaTta nuHuja Ha TpanesoT € eAHaKBa Ha Mosny36MpoT o OCHOBUTE.

CpegvHnTe Ha CTpaHNTE Ha YeTUPUaroriHMK ce TeEMUHba Ha napaneno-
rpam.

, T.€. reoMeTpuckKarta cpe-

& 10]
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H EKBHBAJIEHTHH MHOXECTBA

I *<7> MHOKECTBO. HOAMHOKECTBO. EJHAKBH

Tpeba oa 3naeuws:

MHOXecTBOTO A € NOAMHOXECTBO 0Of MHOXXECTBOTO B, ako CeKoj
e/leMeHT 0, MHOXXECTBOTO A € eNleMEeHT Ha MHOXecTBOTO B, ce

o3HavyBa A C B.
MHo)ecTBaTa WTo nMmaaT UCTU ENIEMEHTU Ce eHaKBMU.

MHo)kecTBaTa WTo MMaaT egHaKoB 6p0oj Ha eNeMEHTHU Ce EKBUBASIEHT-
MW MHOXEecTBa.

Bo sapgaynTte og 59 Ao 62 3anuwm rn TabenapHo MHoXXecTBaTa:

a) {x|xe Nax>2ax<5} 6) {x|re Nax|12}.
a) {.\‘ XE€E N/\x<5/\x7&3}; 6) {x xXe Z/\(x+l)‘9}.
a) {.\' X€ N/\IO‘x/\ x|40}; 6) {x xX€E N/\6‘x/\x|54}.

a) {.\‘.reZ/\x+1:O}; 0) {xxeN/\x<2/\xil}.

Kown of cnegHuTe TBpAeHa ce BUTUHUTU (63-65):

a) le N; 6) & =0; B) Je {J}.

a) @={0}; 6){a}e{a,b,c}

#) {x|xenapen noautneen6poj}={y|y =2k, ke N}.

a) {L{2}}={1.2}; o6) {1.2.3}={1.2,3,2.1}; B) {x|x-3=0}>{3}.

Opapean Ko MHOXXecTBa Ce efgHaKBWU, KO €KBUBarneHTHU, a Koe
MHOXECTBO € NMOAMHOXXECTBO 04 APYroTO MHOXXECTBO (66-68):

a) A={2}, B={x|x—2=0}; 6) A={2,4,6,8}, B={x|xe 2NAx<10}.
a) A={-11}, B={x|xe Zax|l}; 6) A=0, B={x|xre Nax<1}.
a) A=0, B :{.r\_xe 2nAxe2n+lane N};

6) A={1,2,3,4,5,6}, B={x|xe Nax|6}.

dannwwn rm tabenapHo MHOXXecTBaTa:

a) A={a|al3o}: 6) B={b|bl60A2|b}: 8) C={c|c>3Ac<20A3|c}.

|11 4



< J> ONMEPALIHI CO MHOKECTEA ]
g )

Tpeba oa 3naew:

AKo ce fapeHu MHoXecTBaTa 4 n B, Toraw:

ANB={x|xe Anxe B}; o AUB={x|xe Avxe B}

5

&

A\B={x|.te Anxe B o AxB={(x,y)|xe Arye B}.

Oapeaw ro npecekoT Ha MHoXecTBaTa 4 u B (70-73):
70. @) A={a,b,c.d.e}, B={a.e,i,ou}; 6) A={1,3,5,7}, B={2.4,6}.

71. a) A={a|a enapen6poj}, B ={b|b Heeyen6poj};
6) A=, B=N.
72. a) A={a 2|a},B={b[ 0<:b<:5};
6) A={alac Nna<3}, B={blpe Nab=2}.
73. a) A={a a3—4=0},B={b| b<2};
6) A={a| 21|a}, B={p| 3|p}.

74. Bo koj og AageHuTe napoBu, MHOXecTBaTa A u B ce AVIC]YHKTHM:
a) A={:r x€ ZAX® =9}, B ={x|xe NAax#3k
6) A={x|xe NAx<3}, B={x|xe NAax>3}
B) A={x x=1vx=3}, B={x‘xe NAx|2}:
rn A ={x’xe NA]{I{S}, B={x|xe NAS<x< IU}.

75. NapeHn ce MHOXecTBaTa A = {”‘“E N A a|6}, B={1,3,5}wu
C={clce Nac>0nc<8}. Usspwm rm HasHaueHuTe onepauum:

a) AUB; 6) ANC; B) (AUB)NC;
N (ANB)U(ANC): A) (AUB)N(AUC): # ((AUB)NC)N A.

/6. Oppean v mHoxectBata A\ B, B\ A u (A\B)U(B\ A), ako:
a) A={1.2,3,4}, B={1.2}; 6) A={a,b,c}, B={c.b,a}.

w12



77. DapeHn ce mHoXecTBaTta A = {a |Cl2 —4= 0},8 = {b]—3 <b<3nbe Z}

W e {c|c <7 nce N}. Oapean rm mHoxecTBaTa:

a)y (AN B) C: &) (AUB)\.C;
B) (ANB)N(A\C); n (ANB)\C.
78. NapeHn ce MHOXecTBaTa;
A={d d12}, B={p| bj24}, C={c| J6}uD={234}. YTBpAN Aeka mHo-
ectBaTta 4, C n D ce nogMHOXXeCcTBa Ha MHOXXECTBOTO B n ogpeamn
' KOMNMeMeHTUTe Ha MHoxXecTBaTa A, C n D BO 04HOC HA MHOXXECT-

BOTO B.
79. Oppean i NapTUTUBHUTE MHOXECTBA Ha AaAeHOTO MHOXXECTBO:
a) M ={m,n}; 6) N =2: 8) S =ld.bic,d}

80. 3anuwm ru JlekapTosuTe npomnseogm AxXB 1 BX A, ako:
a) A={a}, B={b.c.d}; 6) A={1,3}, B={2.4,6};
B) A={a,b}, B={2,3}. Oarm 3a MHoxecTBaTa A 1 B € TOHYHO PaBEHCT-
BOTO AXB =BXxA?

9 > HEKOH 3AKOHH 3A OIIEPALHHUTE CO MHOXECTBA

[oka>kn geka 3a onepauMmTe CO MHOXeCTBaTa Ba)kaT ceHUTe CBojcTBa:
81.a) AUB=BUA W ANB=BNA; KomMyliaiiuHO C80JCIli80 HA

YHUJa U ipecek
6) (ANB)NC = AN(BNC):;
(AUB)UC =AU(BUC)§

B) Aﬂ(B uc)= (AHB)U (Amc)’aucmpu6ymueuo CBOJCIBO HA YHUjalla
AU(BNC)= (AUB)ﬂ (AUC'). 60 0OHOC UpeceKoili U 0OpaitiHo

82. a) (ANB)\C=AN(B\C); 6) AUA=An ANA=A

83. a) AN(B\C)=(ANB)\(ANC);
6) AN(BUC)=(A\B)N(A\C).

ACOUUJATHUBHO CBOJCUIB0 HA YHUJA U UpeceK

|




84.

85.

86.

87.
88.

89.
90.

91.

92.

a) AN\(BNC)=(A\B)U(A\C);

6) (AUB)\(AUC)=(B\A)N(B\C).
a) (AUB)'=ANB"

6) (ANB)’=AUB".

Vtepan aeka cdopmynata (pvg)al(pvr)e (galp)a(galr) e
TaBTOMOrMja, a NoToa JOKaXKW ro MAEHTUTETOT:
(AUB)\(AUC)=(B\ A)N(B\C), ako 4, B v C ce HENPa3HN MHO-
KecTsa.

[Jokaxkn geka ce To4YHM TBpAeH-aTa:
a) AcB< AUB=B; 6) AcB< ANB=A

a) AUBUC=C < (A=DAB=DOAC=0);
6) (AUB)c€ < AcCABCcC.

Koja og HaBegeHuTe chopMynu € ToudHa:

ga) ANB=B=AcB; 6) A(lB=A= AcB.
a)AllB=B=Bc. A 6) AUB=A= B c A.
[lokaxkn geka ce TOYHM paBeHcTBaTa:

a) Ax(BUC)=(AxB)U(AXC);
6) AX(B\C)=(AxB)\(AxC).

3a Koja BUCTUHUTOCHA BPEAHOCT Ha MCKa30T p Ce TOYHU paBeHCcTBaTa!
a)z(Tap)=T; 6) T(pAp)=T; B) 7(pv p)=T;

n) e(Tvp)=L; mzlpvie)=L; F) T((T/\p)/\T)=T;

e) t((TAp)Aap)=T; X) T((LAp)v L)=1;

3) t((Tv p)ap)=T; s) 7((pAT)v(pvT))=L?

w14



93. Heka p 1 g ce Ko 6Mno Nckasm. Ofpenu ja BUCTUHMTOCHATA BPpe4HOCT
Ha ncKasHuTe opMynu:

a) q=((T=p)=T); 6 (Pra)rLl)=((pve)vT);
8) (¢via)=(pA1p); N (L= (pva))=(T=(p~1p)).
94. Heka p e NpoMsBoneH uckas. [loKakin AeKa & TOYHO:
a) (T = p)=7(p); ol ol = =1
B) 7(1= p)=T; n z(p=L)=7z(p).
95. Hekaco F (p) e osHauena opmynata ((T = p)= T)= p. Ogpean:

SR OoRE L e F(F (TR Renp TR )),

96. Co nomoL Ha MIOrMYKNTE 3aKOHW Of, cTpaHa 12 Ha YYE6HUKOT U Camo
CO HUMB, JOKaXW [ieKa ce TaBTOMNOru:

a) (p=g)rp=q; 6) (P=q)rlg=]p;
8) (r=gle@=—r) lp=r) ""p=9)=la=1p).

bBes ynotpeba Ha Tabnvum, JOKaXXn feka cnegHUTe nckasHu hopmynm
ce TaBTonorum (97-98):

97. (p=9)rla=(p=q);
98. (p=g)r(p=>r)e(p=gnr);
99. (Tp=4g)r(lp=>Tg)e p.

100. Bo cekoja oa Tpu KyTum Mma no eAHo Tonye, U 6ero, UK LPHO UK
3eneHo. Ha npBata kyTuja uma HaTnmc “6eno”, Ha BTopaTta “UpHo”, a
Ha TpeTtaTta “6eslo U 3eIeH0”, HO HUeAeH HATMUC HE € BUCTUHWT.

Oppean BO Koja KyTHja KakBO Ton4e nma.
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01. Mapuja, Bunjana n Enena yqat Bo Weta NAPANneiKis U cexoja o4 H1B
YneHyBa BO e4Ha Of, CeKLMNTE: MATOMATUYKRA, XOMWOKA WK ChopTcKa
cekuumja. CnopTucTkarta e HajMnaga n Hema HA OpatT Hu cecTpd WwTo
Y41 BO MUCTOTO yunnuwte. bunjaHa cean Bo Kiyna co Oparor Ha EneHa
M e HajcTapa o/f 4fleHOBMTE BO XemuckaTta cekumja. Oppean ja
cekuujaTa BO Koja YfieHyBa cekoja o crioMeHaTuTe yHeHU-Kn.

02. MonueuTe A, B u C nmaat pasnuyHa 6oja, egeH e 6en, eAeH UpBeH U1
eneH cuH. Ogpeaw ja 6ojaTa Ha CEeKoj MONNB, ako ce 3Hae fieka camo
e[lHO Of, cnegHuTe TpU TBpAEHa € TOYHO:!

a) A e upeeH monue; 06) B He e LpBEeH MONNB; B) C HEe e CUH MOJIUB.

03. Pasrosapaar Tpojuara npujatenun: bennyarel, LipseHKOBCKMN U XKyTa.
LipeeHoKocroT My ce obpaka Ha bernun-qaHel: “UHTepecHo, eaeH o
Hac uMa 6ena Koca, efeH LipBeHa 1 eeH >XXorTa, HO HUeeH ja Hema
6ojaTa Ha KocaTa Ha Koja yKarkysa HeroBoTo npesnme”. Kaksa 60ja Ha
KocaTta uMa CeKoj oA HUB?

|04. CumeTpanara Ha Koj 61no BHATPELLEeH arof Ha TPUarosiHUKOT ja Aernv
CNpOTMBHATA CTPaHa Ha AesoBM1 KoM Ce NPOornopLyoHantu co CTpaHnTe
wTo ro obpasyBaat TOj BHaTpelleH arosn. [lokaxu!

105. Ako 3a cTpaHuTe a, b 1 ¢ Ha TpUaronHMKoT ABC BaXXn paBeHCTBOTO
a® +b> +c =ab+ ac+bc, Toraw TpUarosIHMKOT € pamMHOCTPaH. Hdokaxxu!

106. Ako x,ye R, Toraw |x+ y|<|x|+|y|. Aokaxw!

107. CumeTpanuTe Ha CTpaHWTe Ha TPUArOMHNKOT Ce CeHarT BO eAHa To4Ka.
[lokaxxku!

108. CumeTpanuTe Ha arnuTe BO TpMarosiHMKOT ce cedaT BO efHa ToHKa.
Jokaxkun!

+ T
109.Heka aq,,a,,a,,a,€ R" v x,x,,x,,x, € R".

AKO a,+a,+a,+a,24wvna, -a, a,-a, =1, TOrau

X +x, +x + X, 2%/3(1
4
: 2
110. Kaj npaBoaronHvoT Tpuaronnnk ABC Baxu 1, +1," =51,° camo ako

- X, - Xy - X, . Jokaxn!

t,, 1,1, ce QOSDKUHN Ha TEeXWLHUTE JNINHUK BO TOj TpuaroJsiHuK.
[okaku! ' e 77 .

ﬁ 4 ﬁ =1
hy h :

111. Ako h,,h,v h, ce BUCWHW BO TPMArofHUKOT ABC 1

Torali Toj TPUarosiHMK e npasoaroreH. Jokaxu!
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